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07/10/2022 Inquiry Bias Based Policing- 
 

Acts in violation of 
directives…- 

Complainant alleges the 
deputy did not conduct a 

thorough investigation into 
his wife’s accident because 

of her race. 
 

Unfounded N/A 

07/20/2022 Inquiry 
 

(two involved 
employees) 

Excessive Use of 
Force - 

Complainant alleges the 
deputies hurt him while 

attempting to control him 
during the arrest procedure; 

one deputy allegedly 
punching him in the face. 

 

Unfounded 
(both employees) 

N/A 

07/22/2022 Inquiry 
 

(two involved 
employees) 

Otherwise fails to 
meet standards - 

Complainant alleges 
deputies failed to remove 

drugs leftover from an 
incident involving a drug 

overdose. The drugs were 
then allegedly ingested by 

her son who overdosed and 
died. 

  

No finding-180 days N/A 

07/22/2022 Inquiry Excessive Use of 
Force - 

Complainant alleges he was 
assaulted by the officer who 

allegedly slammed on his 
brakes during transport in 

order for the complainant to 
hit his head against the 
frame of the patrol car. 

Unfounded N/A 
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07/31/2022 Inquiry Cowardice - Deputy allegedly drove their 
vehicle in the opposite 

direction of a suspect’s last 
reported direction, on 

purpose, and showed fear 
and panic when later 

approached by the suspect. 
 

Unfounded N/A 

07/31/2022 Inquiry Performs at a level 
significantly below 

standard…- 

Deputy allegedly neglected 
to conduct a proper search 

after responding to a request 
for a welfare check. 

Exonerated N/A 

07/31/2022 Inquiry Making false or 
fraudulent reports or 

statements - 
 

Acts in violation of 
directives…- 

 

Complainant alleges deputy 
did not accurately document 
an alleged assault and lied 
to the complainant about 
what was captured on a 

video of the incident. 
 

Exonerated 
(both allegations) 

N/A 

 


